

## **Ђукић Дејановић: О иступу Ружића разговараће се на органима странке**

Заменица председника СПС Славица Ђукић Дејановић изјавила је данас да ће се на органима странке разговарати о сваком иступу појединца у јавности, па и о изјави потпредседника Бранка Ружића коју је дао за "Недељник".



На органима разговараће о сваком иступу појединца који могу да ремете нашу политику. Свакако да ће иступ Бранка Ружића бити тема", рекла је Ђукић Дејановић новинарима.

Она је додала да је Ружић став, да је наслов текста више него провокативан и да се може схватити "на један начин", а да је садржајем текста, својим ставом и гласањем на свим органима странке до сада подржавао одлуке владе, био промотер да СПС са СНС може дати добар резултат.

"Сви смо ми супарници али док смо у власти радимо на заједничком програму и циљевима. Програм владе је јасан, експозе премијера је јасан, ми смо га прихватили, радимо на његовој реализацији", рекла је Ђукић Дејановић.

Упитана за лични став о изјави Ружића, она је рекла да је дисциплинован члан СПС и да своје ставове износи у оквиру политичке партије.

**Ивица Дачић је, поводом изјаве Ружића да не руши Дачића већ да је изазов да се бори против најјачег у земљи, рекао да је за њега таква порука неприхватљива.**

Лидер СПС је додао да "не може да се руши Вучић, а да се не руши Дачић".

Јер, ми смо заједно и мислим да ћемо бити још дуги низ година, пошто немам шта да замерим Вучићу око државне и националне политике на којој смо радили заједно", рекао је лидер социјалиста у емисији Прави угао РТВ-а.



Дачић, који је потпредседник владе и шеф дипломатије, навео је да ће инсистирати на јединству политике СПС-а, а да су сви странацки функционери одрасли људи и да свако бира своје поступке.

"Ја сам му (Ружићу) замерио и то сам му и рекао, али мислим да ово не треба да се решава статутарном комисијом, већ ће следећа ствар ту бити кадровске промене које ћу предложити ако се овакве ствари наставе", најавио је он.

"Мени замерају да сам превише мек...Морају се успоставити правила понашања која важе у свим станкама, јер тако мора да би функционисало. Кад на фудбалски терен уђу две или три лопте, прекида се утакмица", казао је Дачић.

(Танјуг)